

NAV-ROPE_PT	2
NAV-ROPE_EN	4
NAV-ROPE_ES	6

N ATIVO EM ÁGUA DE ALTA DUREZA OU
ÁGUA DO MAR

N REMOVE ESVERDEAMENTO E
DEPÓSITOS DE SAL

N FORMA POUCA ESPUMA

N CONCENTRADO

CARACTERÍSTICAS

NAV-ROPE é um detergente, totalmente solúvel em água, especialmente desenvolvido para limpar cordas em profundidade, devolvendo a flexibilidade necessária para um bom manuseio.

Remove a aparência opaca e cinza, manchas orgânicas incorporadas, esverdeado, embotamento e depósitos salinos restaurando a aparência das cordas.

NAV-ROPE não tem soda ou potassa cáustica.

APLICAÇÃO

A solução de **NAV-ROPE** deve de ser preparada na altura da aplicação. Não preparar uma solução com muita antecedência (a solução perde eficácia após mais de 5 a 6 horas de armazenamento após sua preparação).

Usar água morna ou quente preferencialmente na proporção 40g por litro de água.

Dissolver totalmente o pó.

Mergulhar a corda a renovar no balde ou aplicar com um pulverizador de plástico, regador ou com uma escova de convés.

Deixar actuar cerca de 5 a 10 minutos e de seguida enxaguar com água limpa.

UTILIZAÇÃO

NAV-ROPE pode ser aplicado em praticamente todos os tipos de cordas, como cordas de amarração redes, cabos, guinchos, estais, etc... dos mais diversos materiais, como cânhamo, poliéster, poliamidas, nylon, polietileno, polipropileno.



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

DILUIÇÃO	Não aplicável
NATUREZA QUÍMICA	Associação de agentes de lavagem de uma combinação sinérgica e equilibrada de sais alcalinos, anti-calcário, agentes de limpeza e funções branqueadoras
AGENTES TENSIOATIVOS	-
ESTADO FÍSICO / COR	Pó denso / Branco
ODOR	-
pH	-
SOLUBILIDADE EM ÁGUA	Sim
ENXAGUAMENTO	Sim
FORMAÇÃO DE ESPUMA	Não
MASSA VOLÚMICA	975 g +/- 50 g.
PONTO DE INFLAMAÇÃO	-
REAÇÃO QUÍMICA	-
CLASSIFICAÇÃO	 PERIGO
VALIDADE	2 anos. Armazenado na embalagem original. Proteger o produto da luz solar excessiva. Evitar temperaturas extremas.

PRECAUÇÕES

Produto Químico: Ler o rótulo e a ficha de dados de segurança antes de utilizar este produto. Não deixar ao alcance das crianças.

Armazenar longe de fontes de humidade e calor, em local fresco e ventilado.

Não reutilize embalagens.

Feche a embalagem após o uso.

Não misture com outros produtos ácidos, clorados ou alvejantes.

Efectuar sempre um teste para determinar a compatibilidade e o tempo de contato apropriado.

EMBALAGENS DISPONÍVEIS

1 Lt.



NAVTEC
ESPECIALISTA EM NÁUTICA

É uma marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt

*Chamada para a rede fixa nacional

NAV-ROPE

ROPE RESTORER/RENOVATOR

**ACTIVE IN HIGH HARDNESS WATER
OR SEA WATER**

**REMOVES GREENNESS AND SALT
DEPOSITS**

MAKES LITTLE FOAM

CONCENTRATED

FEATURES

NAV-ROPE is a detergent, completely soluble in water, specially developed to clean ropes in depth, restoring the flexibility necessary for good handling.

Removes dull, grey appearance, embedded organic stains, green stains, dullness and saline deposits restoring the appearance of strings.

NAV-ROPE does not contain caustic soda or potash.

APPLICATION

NAV-ROPE solution must be prepared at the time of application. Do not prepare a solution too far in advance (the solution loses its effectiveness after more than 5 to 6 hours of storage after preparation).

Use warm or hot water, preferably in the proportion of 40g per litre of water.

Completely dissolve the powder.

Dip the rope to be renewed in the bucket or apply with a plastic sprayer, watering can or deck brush.

Leave to act for approximately 5 to 10 minutes and then rinse with clean water.

USE

NAV-ROPE can be applied to practically all types of ropes, such as mooring ropes, nets, cables, winches, stays, etc... made from the most diverse materials, such as hemp, polyester, polyamides, nylon, polyethylene, polypropylene.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

DILUTION	Not applicable
CHEMICAL NATURE	Association of washing agents with a synergistic and balanced combination of alkaline salts, anti-scale, cleaning agents and whitening functions
SURFACTANTS	-
PHYSICAL STATE / COLOR	Dense powder / White
ODOR	-
pH	-
SOLUBILITY IN WATER	Yes
RINSING	Yes
FOAMING	No
DENSITY	975 g +/- 50 g.
FLASH POINT	-
CHEMICAL REACTION	-
CLASSIFICATION	 DANGER
VALIDITY	2 years. Stored in original packaging. Protect the product from excessive sunlight. Avoid extreme temperatures.

PRECAUTIONS

Chemical Product: Read the label and safety data sheet before using this product. Do not leave within the reach of children.

Store away from sources of humidity and heat, in a cool and ventilated place.

Do not reuse packaging.

Close the packaging after use.

Do not mix with other acidic, chlorinated or bleaching products.

Always perform a test to determine compatibility and appropriate contact time.

AVAILABLE PACKAGING

1 Lt.



NAVTEC
ESPECIALISTA EM NÁUTICA

It's a brand:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt

*Call to the national landline network

N ACTIVO EN AGUA DE ALTA DUREZA O AGUA DE MAR

N ELIMINA EL VERDE Y LOS DEPÓSITOS DE SAL

N HACE POCA ESPUMA

N ENFOCADO

CARACTERÍSTICAS

NAV-ROPE es un detergente, completamente soluble en agua, especialmente desarrollado para limpiar las cuerdas en profundidad, devolviéndoles la flexibilidad necesaria para una buena manipulación.

Elimina la apariencia apagada, gris, manchas orgánicas incrustadas, verdosos, opacos y depósitos salinos restaurando la apariencia de los hilos.

NAV-ROPE no contiene sosa cáustica ni potasa.

APLICACIÓN

solución **NAV-ROPE** debe prepararse en el momento de la aplicación. No prepare una solución con demasiada antelación (la solución pierde su eficacia después de más de 5 a 6 horas de almacenamiento después de su preparación).

Utilice agua tibia o caliente, preferiblemente en la proporción de 40 g por litro de agua.

Disuelva completamente el polvo.

Sumergir la cuerda a renovar en el balde o aplicar con rociador de plástico, regadera o cepillo para terraza.

Dejar actuar de 5 a 10 minutos aproximadamente y luego enjuagar con agua limpia.

USAR

NAV-ROPE se puede aplicar a prácticamente todo tipo de cabos, como cabos de amarre, redes, cables, cabrestantes, estayes, etc... fabricados con los más diversos materiales, como cáñamo, poliéster, poliamidas, nylon, polietileno, polipropileno. .



ESPECIFICACIONES TECNICAS

DILUCIÓN	No aplicable
NATURALEZA QUÍMICA	Asociación de agentes de lavado con una combinación sinérgica y equilibrada de sales alcalinas, antical , agentes limpiadores y funciones blanqueadoras.
TENSIOACTIVOS	-
ESTADO FÍSICO / COLOR	Polvo denso / Blanco
OLOR	-
pH	-
SOLUBILIDAD EN AGUA	Sí
ENJUAGUE	Sí
ESPUMOSO	No
DENSIDAD	975 gramos +/- 50 gramos.
PUNTO DE INFLAMABILIDAD	-
REACCIÓN QUÍMICA	-
CLASIFICACIÓN	 PELIGRO
VALIDEZ	2 años. Almacenado en embalaje original. Proteja el producto de la luz solar excesiva. Evite las temperaturas extremas.

PRECAUCIONES

Producto Químico: Leer la etiqueta y ficha de datos de seguridad antes de utilizar este producto. No dejar al alcance de los niños.

Almacenar alejado de fuentes de humedad y calor, en lugar fresco y ventilado.

No reutilice el embalaje.

Cerrar el embalaje después de su uso.

No mezclar con otros productos ácidos, clorados o blanqueantes.

Realice siempre una prueba para determinar la compatibilidad y el tiempo de contacto adecuado .

EMBALAJE DISPONIBLE

1
litro



NAVTEC
ESPECIALISTA EM NÁUTICA

Es una marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, SA
Zona Industrial Carvalhinho, Lote 11 – Apartamento 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | Correo electrónico: info@imporquimica.pt

*Llamada a la red fija nacional